
РЕШЕНИЕ № 1

17.05.2006года 
г. Курган

Комиссия по контролю в сфере размещения заказов на территории Курганской
области по рассмотрению жалоб на действие (бездействие заказчика в составе:
Председатель комиссии: 
Коновалов М. А. - заместитель руководителя Курганского УФАС России;
Члены комиссии: 
Харина Н.М.- ведущий специалист Курганского УФАС России; 
Бынзер О.С.- ведущий специалист Курганского УФАС России;
Степанова А. А. - специалист 2 категории Курганского УФАС России;
Никитина Г. А. - начальник отдела территориального госзаказа управления
развития рыночной инфраструктуры департамента экономики и инвестиций
Курганской области (с правом совещательного голоса); 
Лепшин А. В. - заместитель начальника оперативно-розыскной части отдела по
борьбе с экономическими преступлениями УВД Курганской области (с правом
совещательного голоса);

в присутствии:
Ахметов А. Р. - зам. директора КТЖТ АХЧ - председатель конкурсной комиссии;
доверенность от 17 мая, № 203;
Меньщикова Л. В. - финансовый директор ООО "Карат"; доверенность б/н от 05 мая
2006г.

рассмотрев жалобу ООО "Карат", вход. № 787, от 12 мая 2006 года на действия
конкурсной комиссии по размещению заказа на право проведения Капитального
ремонта объектов ФГОУ СПО Курганского техникума железнодорожного
транспорта 

установила:

1) В адрес ООО "Карат" поступило уведомление № 181 от 04. 05. 2006 г. от ФГОУ
СПО Курганский техникум железнодорожного транспорта о том, что в отношении
ООО "Карат" конкурсная комиссия по размещению заказа на капитальный ремонт
зданий ФГОУ СПО Курганского техникума железнодорожного транспорта на
основании ст. 12 Федерального закона "О размещении заказов на поставки
товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных
нужд" (далее Закон о размещении заказа) приняла решение о недопущении ООО
"Карат" к участию в конкурсе, так как им представлены документы не в полном
объеме, а именно не представлены документы предусмотренные в п. 3 Инструкции
по подготовке и представлению документов на открытый конкурс:
-справка участника об отсутствии процедуры ликвидации и банкротства участника
размещения заказа (оригинал документа, подписанный руководителем, гл.
бухгалтером, заверенный печатью);
-справка участника, что его деятельность не приостановлена (оригинал документа,
подписанный руководителем, гл. бухгалтером, заверенный печатью).



Указанные документы призваны подтвердить обязательные требования,
установленные ст. 11 Закона о размещении заказа, но их непредставление не
может служить основанием для отказа в допуске к участию в конкурсе.
Руководствуясь ст.17, п.6, 8 ст. 60 Федерального закона № 94 "о размещении
заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для
государственных и муниципальных нужд" комиссия 

решила:
1. Признать действия конкурсной комиссии по размещению заказа на
Капитальный ремонт зданий Курганского техникума железнодорожного
транспорта нарушившими п. 2 ст. 12 Федерального закона № 94 "О размещении
заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для
государственных и муниципальных нужд", выразившееся в необоснованном отказе
в допуске к конкурсу ООО "Карат" за предоставление документов не в полном
объеме. 
2. Руководствуясь ст. 17 Федерального закона № 94 "О размещении заказов на
поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и
муниципальных нужд", обратиться в арбитражный суд с иском о признании
размещения заказа недействительным. 
Решение, принятое по результатам рассмотрения жалобы на действия заказчика
может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его
принятия.

Председатель комиссии 
Коновалов М.А.

Члены комиссии 
Харина Н.М
Бынзер О.С
Степанова А. А.


